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1.1.1. Sheme za metodu visine MSH
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	Za MSH


	sin v = sin φ sin δ + cos φ cos δ cos s

cos ω = sin δ – sin φ sin v
            cos φ cos v


	ako je s>180°  ω<180° i obrnuto


	Pozicija broda: mijenjamo ω



	
	Za identifikaciju
sin δ  = sin φ sin v  + cos φ cos v cos ω

cos s = sin v – sin φ sin δ
            cos φ cos δ

ako je s>180°  ω<180° i obrnuto

Identifikacija: mijenjamo s




1.1.2. Sheme za identifikaciju zvijezda i planeta
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	SHEMA ZA IDENTIFIKACIJU PLANETA
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1.1.3. Riješen primjer s 2 tijela i identifikacijom zvijezde

	1. Dana 27. veljače 2005. na  Pz

	φz=

	30

	°

	20,5

	°

	N
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	1. Saturn: tk = 06-48-10  vs = 21° 22,1'


	2. Nepoznata zvijezda: tk = 06-49-15    v* = 43° 24,1'   ω = 12°


	St = + 4 min 2 s,   ki = -3,2',   ke = +2,5',    voka = 10 m   
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	Identifikacija:
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Za crtež:

	φz=
	30
	°
	20,5
	°
	N

	λz=
	-70
	°
	15,2
	°
	W


	ω1=
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Prostor za crtež:

1.1.4. Primjer s tri nebeska tijela i identifikacijom planete

	2.   Dana 23. may 2005. na  Pz

	φz=
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	°

	 5,5

	°
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	opažaju se tri nebeska tijela:


		λz=
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	°

	15,2
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	E

	
	1. Dubhe: tk = 05-11-10  vs = 45° 33,0'


	2. Nepoznata planeta: tk = 05-12-46    v* = 41° 12,0'   ω = 280°


	3. ω3= 166,5°  Δv3= +0,6'

	St = - 3 min 2 s,   ki = +4,5',   ke = -3,8',    voka = 8 m   
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1.1.5. Primjeri s tri nebeska tijela i identifikacija zvijezda
	3.     
Dana 27. srpnja 2005. na  Pz
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1. Alphard: tk = 02-15-08  v( = 33° 25,0'

2. Nepoznata zvijezda: tk = 02-16-10    v( = 13° 44,6'   ω = 128°

3. ω3= 3°  Δv3= +3,0'
St = + 1 min 25 s,   ki = +4,5',   ke = -3,8',    voka = 8 m   
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	Identifikacija:
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Prostor za crtež:

	4.     
Dana 01. prosinca 2005. na  Pz
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1. Nepoznata zvijezda: tk = 06-42-16    v( = 46° 48,5'   ω = 16°

2. Acrux (αGeminorum): tk = 06-43-25  v( = 33° 25,0'

3. ω3= 87,3° Δv3= +2,3'
St = - 1 min 50 s,   ki = -3,5',   ke = +2,5',    voka = 7 m   
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Prostor za crtež

	5.     
Dana 22. may 2005. na  Pz
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1. Nepoznata zvijezda: tk = 23-07-16    v( = 69° 19,1'   ω = 15°

2. Hamal: tk = 23-08-15  v( = 11° 07,9'

3. ω3= 219° Δv3= -2,4'
St = +58 s,   ki = 0,2',   ke = 1,8',    voka = 14 m   
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